

Prevalje, 8.12.2021

## OBČINA PREVALJE

### ZADEVA: ODGOVOR OS

#### GA. LADINEK JE NA OS IZPOSTAVILA PROBLEM:

V ponedeljek, ko je padlo prvih 10 cm snega na višini 700 metrov, kombija, ki opravlja šolske prevoze, ni bilo, ker je obtičal. Naj se uredi tako, da bo vozilo 4x4, torej primerno za takšne ceste in zimske razmere. Druga stvar je, da en kombi vozi predolgo relacijo. Potrebna bi bila dva kombija in dva šoferja. Prvošolka vstane ob pol šestih zjutraj, da lahko gre ob 6.10 na kombi, pouk se ji začne 8.20. Stanuje 10 km od centra Prevalj. To je za to, ker vozi en prevoznik dve relaciji v istem času. Na isti relaciji se vozijo tudi učenci iz Občine Ravne na Koroškem. Ti otroci imajo spet prednost pred našimi, zato ker ko jih zjutraj pobira, jih pobere na koncu, kar pomeni, da vstanejo zadnji, ko jih odda, jih odda najprej. Sedaj prevažajo še zraven otroka iz posebne šole, kar pomeni, da en kombi počaka na Fari, da pripelje Kamot iz Raven tega učenca ter ga potem skupaj s temi otroki odpelje domov. Samo Nomago nima ustreznega kombija. Gre se za varnost otrok.

#### ODGOVOR OS GA. LEDINEK IN VSEM STARŠEM UČENCEV, KI SE VOZIJO NA TEJ RELACIJI:

Spoštovani,

ker so se v zadnjem času pojavile večje težave pri prevozu otrok v smeri Suhi vrh - Breznica - Brinjeva - šola, smo danes na sestanku, ki je potekal na šoli in smo se ga udeležili predstavnik Nomaga, predstavnika Občine Prevalje, pomočnica ravnateljice in jaz, sklenili naslednje:

- prevoz otrok, ki stanujejo na zgoraj omenjeni relaciji bo potekal v dveh časovnih intervalih; pri 1. prevozu bo kombi pobral učence od 5. do 9. razreda tako, da bodo v šoli najkasneje do 7.15, v 2. vožnji bo kombi pobiral mlajše otroke (od 1. do 4. razreda) zopet na celotni relaciji. Mlajši otroci bodo v šolo prišli najkasneje do 8.15.

- prevoznik Nomago bo poskrbel, da bo vozilo tehnično izpravno in primerno opremljeno (verige) za vožnjo v zimskih razmerah,

- Občina Prevalje bo poskrbela, da bodo šolske poti pravočasno splužene in posute.

Vse starše vljudno prosimo, da morebitno odsotnost svojega otroka na kombiju sporočite šoferju. Prosimo vas tudi za razumevanje in strpnost, saj bodo jutri na cesti izredne razmere, otroke pa z današnjim dnevom vozi novi šofer. V petek bomo tudi vedeli, če nova časovnica ustreza. V primeru težav jo bomo ustrezno prilagodili.

Vse dobro želim,

dr. Andreja Tinta, ravnateljica OŠ Franja Goloba Prevalje